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Вступ 
Актуальність теми. На сьогоднішній день у нашій країні склалася 

досить складна економічна ситуація. Більшість вітчизняних підприємств 

зазнають великих збитків, але все ж намагаються утриматися на ринку. В таких 

умовах конкуренція зростає та стає більш жорсткою, тому усі суб’єкти 

господарювання повинні правильно організувати свою діяльність. 

Роль маркетингу у діяльності кожного підприємства величезна, – він 

обумовлює високоприбуткову ритмічну та стабільну діяльність господарюючих 

суб'єктів. В цих умовах розвиток маркетингової діяльності для підприємств, 

головною метою яких є не тільки мати прибуток сьогодні, а бути й надалі 

конкурентоспроможними як на всеукраїнському ринку, так і на європейському, 

є актуальним, як ніколи раніше. 

Маркетинг дає можливість досліджувати ринок, отримати керівникам 

підприємств інформацію про споживачів, конкурентів, місткість ринку, попит 

на певні види товарів, маркетинг допомагає визначитися зі сферою діяльності, 

що є найбільш привабливою для вкладення капіталу. Також маркетинг 

допомагає визначити засоби, за допомогою яких підприємство організує процес 

реалізації своїх товарів та послуг, стратегії просування свого товару на ринок, 

методи формування попиту в умовах постійного тиску з боку конкурентів та ін. 

Отже, актуальність обраної теми полягає в тому, що правильно 

організована та обґрунтована маркетингова діяльність допоможуть 

підприємству не тільки вижити на внутрішньому ринку за несприятливих умов 

зовнішнього середовища, але й вийти на нові зарубіжні ринки. 

Теоретико-методологічною основою дослідження є праці відомих 

вчених в області маркетингу:Г. Армстронг, Ф. Котлер, Д. Сондерс, П. Доль, В. 

Вонг, Н. В. Куденко, І. Л. Решетнікова, А. В. Кузьменко, Д. Л. Мельник, І. 

Ансофф, В. Г. Шинкаренко, В. М. Геєць, Ж. Ж. Ламбен, Ф. Вірсема, К. 

Прахалад, В. Г. Герасимчук,М. Трейсі та інші. 

Метою дипломної роботи є аналіз особливостей організації 

маркетингової діяльності підприємства та розробка заходів з її вдосконалення. 
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Для реалізації поставленої мети потрібно вирішити наступні завдання: 

– визначити поняття, цілі та задачі маркетингової діяльності; 

– проаналізувати методику планування маркетингової діяльності; 

– проаналізувати процес формування маркетингової діяльності на 

підприємстві; 

– проаналізувати фактори, що впливають на маркетингову діяльність на 

ПАТ «Одескабель»; 

– визначити найперспективніші напрямки для вдосконалення 

маркетингової діяльності на ПАТ «Одескабель»; 

– виявити фактори, що впливають на успіх маркетингової діяльності; 

– оцінити вплив факторів на маркетингову діяльність на ПАТ 

«Одескабель»; 

– оцінити економічну ефективність запропонованих заходів для ПАТ 

«Одескабель». 

Предметом дослідження є:процес формування маркетингової діяльності 

на ПАТ «Одескабель». 

Практичне значення отриманих результатів: результати, що були 

отримані в ході виконання дипломної роботи, можуть бути використані ПАТ 

«Одескабель» для вдосконалення власної маркетингової діяльності.  

Вихідними даними для дослідження і розробки поставлених задач були 

наукові статті, монографії, періодичні видання, статистична звітність 

підприємства, внутрішня документація та регламенти підприємства, що 

відповідно були оброблені й узагальнені для одержання необхідних висновків і 

рекомендацій. 

Обсяг та структура роботи: дипломна робота містить _ сторінки, 

складається з вступу, трьох розділів, висновку та списку використаної 

літератури. 
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Висновки 

В результаті виконаної дипломної роботи було визначено поняття, 

функції та основні задачі маркетингової діяльності, розглянуто методику 

планування та формування маркетингової діяльності на підприємстві. 

Було проаналізовано зовнішні та внутрішні фактори , що впливають на 

вибір маркетингової стратегії, фінансовий стан підприємства. Було визначено, 

що ПАТ «Одескабель» у 2013 році отримав прибуток у розмірі 8526 тис. грн., 

проте у 2011-2012 рр. розміри чистого доходу були більшими. 

Отже,спостерігається негативна тенденція щодо зменшення чистого доходу 

підприємства.  

Валовий прибуток збільшився у 2012 році на 5,93%, та протягом 2013 

року ріс і склав 101011 тис. грн., що більше 2011 на 8,71%.  

У 2012 році було відзначено значне зменшення інших операційних 

доходів порівняно з 2011 роком, так у 2012 році вони знизились на 63,48%. У 

2013 році інші операційні доходи зменшилися на 17,8% і склали 16567 тис. грн. 

Аналіз активів і пасивів підприємства показав стабільність підприємства і 

деяку нераціональність вкладання коштів в оборотні та необоротні активи. 

Аналіз фінансових показників показав недостатність швидко ліквідних коштів. 

Коефіцієнт термінової ліквідності складає 0,46 і є меншим норми, що свідчить 

про недостаток грошової маси на підприємстві. Коефіцієнт абсолютної 

ліквідності - 0,024 при нормі >0,2-0,3, тобто підприємство не має можливості 

негайно погасити свої борги кредиторам, але все ж таки спостерігається 

позитивна тенденція щодо збільшення показника. 

Від’ємне значення робочого капіталу означає, що частина довгострокових 

активів профінансована за рахунок короткострокового капіталу, а отже, 

підприємство порушує правила фінансування і йому загрожує 

неплатоспроможність. У 2011-2012 рр. цей показник мав від’ємне значення, але 

у 2013 році його величина склала 0,0007, що все ж є нижчим за норму. 

У 2011 році коефіцієнт покриття фінансових витрат дорівнював 1,144, 

тобто у 2011 році підприємство повністю покривало витрати, але вже у 
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2012році цей показник почав зменшуватися, а у 2013 р. прийняв від’ємне 

значення, що означає, що підприємство знаходиться під загрозою банкрутства. 

Рівень рентабельності власного капіталу у 2013 році склав 3,49%, що на 

9,82% менше 2011 року. Рентабельність сукупного капіталу складає 1,63%.  

Проаналізувавши маркетингове макросередовище можна зробити 

висновок, що фактори макросередовища мають негативний вплив на 

підприємство, але змінити цього не можна. Аналіз мікросередовища показав: 

– близько 80% використовуваного сировини й матеріалів надходить з 

країн далекого зарубіжжя, а решта здобувається в Україні, Росії, Білорусії, 

підприємство виробляє самостійно безкисневу мідну катанку, для зниження 

собівартості продукції. 

– основними споживачами продукції ПАТ «Одескабель» є українські 

оператори зв’язку (ПАТ «Укртелеком» - 68% від загального обсягу 

відвантажень України) 

– основними конкурентами є ПАТ «Завод «Південкабель», ТОВ 

«Сарансккабель» таТОВ «Запорізький завод кольорових металів». 

Проведення SWOT-аналізу дозволило оцінити ситуацію що склалася на 

ринку кабельної продукції . Розглянувши можливості ПАТ «Одескабель» його 

слабкі і сильні сторони, провівши аналіз погроз, витікаючих із зовнішнього 

середовища, було зроблено висновки, що підприємству необхідно 

вдосконалювати свою маркетингову діяльність, щоб вижити у складному 

зовнішньому середовищі. 

Аналіз за допомогою матриці БКГ дозволив більш детально роздивитися 

продуктовий портфель ПАТ «Одескабель», та вибрати найперспективніший 

товар. 

За допомогою експертної оцінки було виявлено 5 основних конкурентних 

переваг ПАТ «Одескабель» та 2 конкурентні параметри, яким слід приділити 

особливої уваги. Найбільший вплив на конкурентоспроможність мають якість 

продукції, ціна, технології та наявність точок роздрібної торгівлі. 
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Також, було запропоновано декілька маркетингових мір, за допомогою 

яких можна стимулювати збут та підвищити прибутковість підприємства. 

Отримані дані дозволили проаналізувати собівартість кабелю і 

можливості її зниження та розроблена активна рекламна компанія яка 

складається з: 

– реклами в спеціалізованих журналах; 

– реклама в комп'ютерних мережах (Internet); 

– участь у спеціалізованих виставках; 

При проведені вищезазначених заходів додатковий прибуток ПАТ 

«Одескабель» складатиме 9475,685 тисячі гривень. 

Виходячи з вищезазначеного, можна говорити, що усі поставлені 

завдання були виконані в повній мірі, мета роботи була досягнута. 
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